

2025/12/19 上午 02:27:23

## 僑委會華文教師巡講 造福巴拉圭東方市僑教

全球華文網

活動時間：2018-12-16

僑務委員會為提升巴拉圭地區僑校教師專業能力，今從臺灣選派兩位兼具理論與實務教學的講座，於11日至15日為巴拉圭地區僑校教師進行增能培訓。

講座分別為臺北市立大學教授張于忻及銘傳大學教授陳雅芳，在為期五天的培訓課程中，除了介紹僑務委員會的教材《學華語向前走》外，也安排了「兒童教育心理學」、「學生情緒教育實務」、「兒童與成人華教學之差別」、「分級分齡華語教學」、「班級經營」、「主題教學」、「華語文聽說教學」、「語法教學」、「創意課堂活動設計」等課程，兼具理論與實務教學的授課內容，讓所有參加培訓的教師們收獲豐盛。

參與本次培訓的僑校老師們，均對兩位老師的課程感到十分滿意。表示能將這些教學活動和教學技巧應用在實際教學，將能提升學生的學習動機及學習成效。

駐巴拉圭大使館參事吳豐興表示，分布在全球各地的海外僑校規模大小不一，本次參加培訓課程的老師們中，有好幾位是從亞松森或外省過來的，光車程就要6個多小時。但是為了讓學生們學得更好，他們願意往返千里來到東方市參加課程，精神令人感佩。

本次參訓共計41人，包含了僑校教師與僑界人士。